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La vaschetta può essere appesa senza forare il muro

utilizzando il SIGILLANTE CRISTALLINO.
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The box can be installed without drilling the wall by 

using the CRYSTALLINE SEALANT.

Mit dem KRISTALLKLAREM DICHTMATERIAL kann 

die Box befestigt werden, ohne die Wand zu bohren.

La boîte avec raclette peut être fixée au mur sans 

perçage en utilisant le JOINT CRISTALLIN.
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Si raccomanda di verificare la condizione del supporto prima di installare l’accessorio e di scegliere viti adeguate al supporto esistente.

It is recommended to check the support condition before proceeding with the installation of the accessory; also choose adequate screw for the existing support.

Vor der Montage des Zuberhörteiles es ist empfohlen den Zustand des Halters zu überprüfen; wählen Sie angemessene Schrauben für bestehenden Halter aus.

Vérifiez la consistance du mur avant d'installer l'accessoire et choisissez la quincaillerie adéquate au matériau du mur.

FERRAMENTA

EISENWAREN-KIT

HARDWARE KIT

QUINCALLERIE
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VASCHETTA CON TERGIVETRO

CARATTERISTICHE PRINCIPALI DEL PUR:
Il POLIURETANO viene colato ancora liquido in uno stampo in cui solidifica e dal quale viene estratto il prodotto per essere rifinito a mano. Le caratteristiche dei prodotti 
finali variano a seconda della lavorazione eseguita.

INFORMAZIONI GENERALI:
I prodotti in POLIURETANO sono morbidi, possono cadere ma non si rompono, ammortizzano gli urti e proteggono anche le parti di prodotto realizzate con materiali diversi 
come vetri e specchi. I prodotti in POLIURETANO sono termicamente isolanti, la temperatura si mantiene inalterata a lungo. Eventuali bollicine d'aria e piccole imperfezioni 
non sono da considerarsi difetti ma confermano l'unicità del prodotto e del processo.

AVVERTENZE:
 • I prodotti a base di alghe o alle erbe macchiano il prodotto.
 • Solo per uso interno. Evitare l'esposizione prolungata ai raggi UV.
 • Non esporre il prodotto a fiamme o fonti di calore superiori ai 70°C.
 • Non é un giocattolo. Far attenzione perché piccole parti potrebbero essere staccate ed inghiottite.

ISTRUZIONI PER LA CURA E MANUTENZIONE:
Per la pulizia dei prodotti utilizzare esclusivamente acqua e sapone neutro. L'uso di detergenti che contengono alcool, candeggina e acidi può deteriorare il materiale.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
Alle disposizioni del DECRETO LEGISLATIVO 6 Settembre 2005 n. 206

“CODICE DEL CONSUMO”(Rif. Art. 6-7)
ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

FICHE DU PRODUIT

SCHEDA PRODOTTO

PRODUKTKARTE  FRDE

IT PRODUCT DETAILSEN

IT

BOX WITH WIPER

MAIN CARACHTERISTICS OF PUR:
Liquid Polyurethane is dispensed into a mould. After the material is cured in the mould, it is pulled out from it and finishing is carried out by hand. The characteristics of the 
end-products depend on the manufacturing process.

GENERAL INFORMATION:
Products made of POLYURETHANE are soft ; should they fall onto a hard floor, they do not get damaged, but  are shock resistant instead and do protect the product parts 
made of different materials such as glass and mirrors. Products made of POLYURETHANE are thermo-insulating;  the temperature will remain unchanged over time. Any air 
bubbles and imperfections are not considered a defect and do confirm the uniqueness of the product and process.

WARNINGS:
 • Seaweed or grass products stain the product.
 • Suitable for indoor use only. Avoid the long term UV exposure.
 • Avoid any ignition sources such as flames or heat source with temperature higher than 70°C.
 • This is not a toy . Pay attention that small parts can be removed and accidentally swallowed.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS:
For cleaning the products use mild soap and water only . Do not use solutions containing alcohol, bleach and acid because these acids can damage the material.

DECLARATION OF CONFORMITY
As per the provisions of LEGISLTIVE DECREE No. dated September 6th  2005 n.206

 “CONSUMER CODE (Ref. Art. 6-7)
ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

BOX MIT GLASWISCHER

ALLGEMEINE EIGENSCHAFTEN VON PUR:Der noch flüssiger Polyurethan wird in eine Gussform gegossen. Das Material aushärtet in der Gussform zu einer festen 
Masse. Danach wird es aus der Form herausgezogen und handwerklich verarbeitet.
Die Eigenschaften der Fertigprodukte sind abhängig von der durchgeführten Verarbeitungen.

ALLGEMEINE AUSKÜNFTE:Produkte aus POLYURETHAN sind weich; sollten sie herunterfallen und auf einem harten Boden aufschlagen beschädigen sie nicht, sondern 
sind stossfest und schützen sie die Produktteilen aus verschiedenem Materialen wie  Glas und Spiegel.  Produkte aus POLYURETHAN sind thermo-isolierend; die 
Temperatur bleibt auf die Dauer unverändert. Mögliche Luftbläschen und kleine Unvollkommenheiten stellen keinen Mangel dar und bestätigen die Einmaligkeit des 
Produktes und des Prozesses.

HINWEISE:
 • Produkten aus Alge- oder Gras-Basis flecken den Produkt.
 • nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. Vermeiden Sie die Stellung auf länger von UV-Strahlen.
 • vermeiden Sie jegliche Zündquellen wie Flammen oder Heizquelle mit Temperatur höher als 70°C.
 • Dies ist kein Spielzeug. Vorsicht gilt allerdings bei kleinen Gegenständen, die versehentlich gelöst und verschluckt werden können.

WARTUNGSHINWEISEN:
Für die Reinigung der Produkte verwenden Sie ausschließlich eine milde Seife und Wasser. Benutzen Sie keine Lösungen mit Alkohol-, Bleichmittel- und Säuregehalt, da 
dessen Säure das Material beschädigen können.

KONFORMITÄTSREKLÄRUNG
Gemäß den Vorschriften des GESETZLICHEN DEKRETS vom 6. September 2005 Nr. 206

 “VERBRAUCHERCODE”(Bez. Art. 6-7)
ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)

BOÎTE AVEC RACLETTE

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES DU PUR:
Le POLYURÉTHANE est versé encore liquide dans un moule où il se solidifie et dans lequel le produit est extrait pour être fini à la main. Les caractéristiques des produits 
finaux varient en fonction du traitement effectué.

INFORMATIONS GÉNÉRALES:
Les produits en POLYURÉTHANE sont souples, ils peuvent tomber, sans se casser, ils amortissent les chocs et protègent les parties du produit fabriquées avec des 
différents matériaux tel que les verres et les miroirs. Toutes bulles d'air et petites imperfections ne sont pas considérées comme des défauts, mais confirment l'unicité du 
produit et du procédé.

ATTENTION:
 • Produits à base d'algues ou herbes colorent le produit.
 • Pour utilisation interne seulement. Éviter l'exposition prolongée aux rayons UV.
 • Ne pas exposer le produit à des flammes ou des sources de chaleur supérieures à 70°C.
 • Le produit n'est pas un jouet. Faire attention car il y a des petits éléments susceptibles d'être avalés par les enfants.

INSTRUCTIONS POUR L'ENTRETIEN:
Pour le nettoyage des produits utiliser exclusivement de l'eau et du savon neutre. Ne pas utiliser des produits contenants de l'alcool, de l'eau de javel et d'acides qui 
peuvent endommager le matériel.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
Aux dispositions du DÉCRET LÉGISLATIF du 6 Septembre 2005 n° 206

 “CODE DE LA CONSOMMATION” (Réf. Art. 6-7)
ARBLU SRL, VIA FOSSALUZZA N.5, 33074 FONTANAFREDDA (PN)
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